

华东交通大学 50 周年校庆工作 简 报

第 2 期

华东交通大学校庆筹备工作办公室

2021 年 4 月 27 日

一、学校召开校庆工作推进会

2021 年 4 月 9 日，学校召开校庆工作推进会，校党委书记柳和生出席并讲话。



校党委书记柳和生出席会议并讲话

柳和生指出，校庆是一件大事，是学校的生日、师生和校友的节日，要通过校庆体现学校积淀厚重、值得敬重、可被倚重，让来宾对学校肃然起敬、校友对母校欣然起兴、师

生对未来奋然起劲。校庆筹备工作是一次工作能力和水平的大检验，各部门、各学院要紧密配合，协同作战，要紧张不慌张，忙碌不忙乱，将50周年校庆办成师生校友的欢聚节、隆重热烈的庆祝节、高水平的学术节、高品位的文化节。



学校召开校庆工作推进会

柳和生强调，对待校友要用真心，动真情。努力做到有效“会”校友、“汇”校友、“惠”校友，让母校成为校友发展的加油站和加速器。用贴近、贴心换铁杆、铁心，让校友成为母校铁杆的支持者、铁心的追随者。母校有“铁”的特色，校友有“铁”的特征。

校党委副书记肖长春主持会议并就相关工作进行了部署，校党委委员、副校长范勇出席会议，两办负责人汇报了校庆工作筹备情况和下一阶段工作安排。

二、校庆聚合页上线

距离 2021 年 9 月 19 日华东交通大学 50 周年校庆还有 150 天，为更好地迎接华东交通大学 50 周年校庆，营造浓郁的校庆文化氛围，扩大学校社会影响力，基金会联合校友会在校庆来临之际推出了 50 周年校庆聚合页。



“聚合页”页面

聚合页网址为 <https://ecjtu.hw1024.com>, 包含 9 个栏目，其中“校庆捐赠”“点亮全球”和“为爱浇灌”这 3 个栏目由基金会倾力打造。

三、校领导带队赴甘肃走访校友及企业

2021年4月19日至20日，校党委副书记、副校长徐长节，副校长杨辉带队走访甘肃校友会，并召开校友座谈会，介绍学校校庆筹备工作，听取校友对学校发展建议。徐长节表示，校庆是“校友的校庆”，欢迎校友组团返校参加50周年校庆活动。甘肃校友会会长陈志武（1988级电牵专业校友）对走访团的到来表示欢迎，并表达了自己对母校的热爱与思念。与会校友代表依次讲述了毕业后的发展情况及母校给予的帮助，并对母校的发展成就深感荣耀。

此次走访调研，时间安排密集、高效，收获颇丰。在走访过程中，掌握了校友对校庆的建议、了解了校友需求、达成了初步捐赠愿望。



徐长节代表学校向兰州交通大学发出五十周年校庆邀请函

期间，徐长节一行还走访了兰州交通大学、中国铁路兰州局集团有限公司、兰州市轨道交通有限公司、兰新铁路甘青有限公司、中铁二十一局集团有限公司。

走访加强了与校友、企业的交流沟通，进一步了解企业单位和社会对人才培养的需求，为学校在人才培养、学科方向和科研重心等方面的改革提供了参考依据，为学校五十周年校庆的成功举办走出了坚实的第一步。

四、校领导带队赴宁夏走访校友及企业

4月21日，副校长杨辉带队赴宁夏银川走访看望校友，与校友座谈交流，介绍50周年校庆筹备情况，向校友现场发出邀请函，并走访了当地企业。宁夏校友会会长邢寿宁（89级劳动经济）代表宁夏校友会接受50周年校庆邀请函。



我校赴宁夏校友会开校友座谈会

座谈会上，杨辉向宁夏校友介绍了学校近年来取得的成绩，代表学校感谢宁夏校友长期以来对母校的关心和帮助。他指出，学校发展历经的每一个阶段、取得的每一项成绩，都离不开广大校友的关注与支持，希望宁夏校友一如既往地支持母校发展。学校也会为校友们搭建更加广阔的互动平台，助力校企合作，实现互利共赢。

宁夏校友代表纷纷表示，一直都在关心、关注母校发展，学校取得的每一份成就，作为校友都感到无比的骄傲和自豪。今年是母校建校 50 周年，祝愿母校越来越好，非常愿意为母校发展献计献策、贡献力量。

杨辉一行还参观走访了宁夏双玉防水防腐材料集团有限公司、银川供电段、宁夏铁发管理咨询集团有限公司，与企业深入交流，洽谈合作，并亲切慰问了校友。

宁夏双玉防水防腐材料集团有限公司董事长薛玉梅心系教育事业，表示愿意捐赠 20 万元和认捐学校 50 周年校庆“校友、社会各界认捐及合作项目清单”中的 2 个项目。宁夏铁发人力资源总公司董事长王智武（87 级劳动经济专业）心怀感恩之心，表示将向母校捐赠 20 万元，设立“宁夏铁发人力西部助学基金”，用以资助西部或宁夏考取华东交通大学的贫困生完成学业。

外联处、科发院、招就处、电气学院、继续教育学院负责人参加走访。

本期送：校领导、校庆筹备工作领导小组、各部门、各学院
总编：肖长春 **审核：**闵 伸 **编辑：**凌四宝、陈青平
地址：华东交通大学日新楼 801 室 **电话：**0791-87046996
